CONCEPTOS BASICOS SOBRE ENERGIA

1. Un cuerpo de masa 5kg, inicialmente en reposo, esta situado en un plano horizontal
sin rozamientos y se le aplica una fuerza horizontal constante de 100 N durante 5
minutos. Con esa fuerza el cuerpo logra desplazarse 240 m.

a) ¢ Qué trabajo se realiz6? Expresa el resultado en julios y en kilogrametros.
b) ¢ Cual es el valor de la potencia mecanica desarrollada?
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2. Mediante un motor de 1/5 CV de potencia, un cuerpo asciende 10 men 2 s jcual
es el valor de la potencia mecanica desarrollada?
733
P:-/L:CV XE"?)'—E({ = ',Li'—‘llw

1,2 ACv
Imm E _ Put = 147wy 25=2947T es e,

TTITIIA ',owemm, _ ‘ gl e
I‘/S v P(ST ehaa meLaniula desaxro teada .

ENERGIA CINETICA
3. Un proyectil de 0,4 kg atraviesa una pared de 0,5 m de espesor. La velocidad del
proyectil al llegar a la pared era de 400 m/s y al salir, de 100 m/s. Calcular:
a) La Ec del proyectil al llegar a la pared y al salir de ella.
b) El trabajo realizado por el proyectil.
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ENERGIA POTENCIAL

4. Calcula la energia con que choca contra el suelo una masa de 100 kg que se suelta
desde 3 m de altura.
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Un objeto de 50 Kg se halla a 10 m de altura sobre la azotea de un edificio, cuya

altura, respecto al suelo, es 250 m. ; Qué energia potencial gravitatoria posee dicho
objeto?

[} 400 , % .
om & Ep :mgk = Sﬁkgxq,g‘m/gl X(zsouo)m -1214007
2950 m

ENERGIA ELASTICA

6. Un muelle , de longitud 20 cm, se alarga a 28 cm al aplicarle una fuerza de 2N
¢ Qué energia potencial elastica posee en estas condiciones?
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ENERGIA CINETICA

2. Calcula la velocidad (en Km/h) a la que tendria que ir una motocicleta de 100 kg para

que tuviera la misma energia cinética que un camién de 3 Tn que avanza a una
velocidad de 36 Km/h.
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3. Un automoévil de 1.000 kg de masa marcha a una velocidad de 108 km/h.
¢, Qué cantidad de calor se disipa en los frenos al detenerse el coche?

2 5,4 1—{‘__ a0 ¥e % Q b o OnnT e
E. = Em\/ i 4000¥g » G ‘2) = 450.0003 . disipa €n
- 1600 m Oos  [renos .
408 l’{ﬁ‘f— N _ﬁ__i]__ _i‘j}_____x = ?SQm/ Cu\\ (I

e ]

In 3600¢ { K



4. Calcula la energia cinética que tiene un camién de 10.000 kg a 90 km/h. Si se pudiese
convertir esa energia en electricidad, calcula su valor si cada kWh cuesta 0,12 €.
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ENERGIA POTENCIAL

5. Calcula la energia potencial de una masa de 500 kg colgada a 10 m de altura.
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6. Silanzamos verticalmente un objeto que pesa 5 kg desde el suelo a una velocidad de
12 m/s 4,Cual es la maxima altura que alcanzara?
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7. Una gria eleva una masade 1000 kg a una altura de 15m en Y. de min.
a) ¢Qué trabajo realiza?
b) ¢Cual es su potencia?
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8. Desde un helicéptero que esta a una altura de 50 m cae una maleta de 5 kg de masa.
Calcula la velocidad en m/s y en km/h de la maleta antes de dejar el helicoptero, a 30
m de altura, a 10 m de altura y en el momento de chocar contra el suelo.
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ENERGIA CINETICA y POTENCIAL

9. En la cimade una montafna rusa un coche y sus ocupantes, cuya masa total
es 1000kg , estda a una altura de 40m sobre el sueloy lleva una velocidad de
5m/s ;Qué energia cinética tendra el coche cuando llegue a la cima siguiente,
que esta a 20 m de altura?
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ENERGIA POTENCIALY ELECTRICA

10. Para elevar una masa de 200 kg hasta una altura de 5 m se va a usar un motor
eléctrico de 220 V que consume 3 A. ; Cuanto tiempo estara funcionando el motor?
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